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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES  

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assiste que está aqui presente 

agradecer a presença de cada um de vocês e oportuno é o momento em dizer que esta é uma 

das demandas nossa de aproximar o poder legislativo de todas as comunidades e localidades e 

núcleo do nosso município de Vale do Anari bem sabemos das dificuldades que é para os 

senhores e as senhoras e a juventude se deslocar das suas casas, das suas propriedades e 

fazendas até a sede do município para acompanhar o trabalho do legislativo na segunda-feira 

por isso que é importante que o legislativo venha ao encontro da população então câmara 

municipal de Vale do Anari na pessoa do nosso presidente está de parabéns por essa ação 

gostaria aqui também de cumprimentar o nosso secretário de obras que aqui se encontra, 

gostaria de cumprimentar também a Néia, o seu esposo e o filho ex-secretária de agricultura do 

nosso município, cumprimentar também o Tony que veio lá do, da cede do município de Vale do 

Anari, a dona Maria Bezerra enfim, todas as pessoas que se deslocaram pra fazer parte desse 

evento, gostaria aqui de cumprimentar de maneira especial minha filha que sempre que tem 

oportunidade também me acompanha nas minhas atividades parlamentares e do meu cotidiano 

obrigado pela a sua participação Mariana, senhor presidente a minha indicação na verdade 

vem no sentido de que a secretaria de obras de fato promova a recuperação daquela ponte, que 

é uma ponte até bastante extensa que compromete seriamente o transporte de toda natureza da 

linha C70 nós sabemos que já ocorreram outros fatos no passado que também comprometia 

mais a secretaria de obras de pronto foi lá e recuperou e agora precisa de novo da ação da 

nossa secretaria de obra para evitar um dano maior naquela ponte que é uma ponte bastante 

grande, gostaria também é de cumprimentar todos os nossos técnicos agrícolas que hoje é o dia 

do técnico agrícola, dizer da importância do trabalho dos nossos técnicos agrícolas na 

secretaria de agricultura do nosso município que aos parcos recursos e as dificuldades inerente 

aquela pasta vem tentando fazer um trabalho para dar uma nova visão, uma nova dinâmica na 

agricultura do nosso município para que a gente possa propiciar a nossa população dias 

melhores no campo e também na cidade porque quando o campo vai bem a cidade também vai 

bem e por último gostaria de cumprimentar a Cris que está chegando mais o Weverson também 

pela, pelo companheirismo e pelo trabalho que vem fazendo junto com a gente obrigado, 

senhor presidente o que eu tinha para o momento era isso.   


